

Портал SpaceNews сообщает, что в США начались настоящие соревнования между штатами по переносу штаб-квартиры NASA из Вашингтона.

Множество штатов выражают желание привлечь штаб-квартиру NASA к себе, «но возможный переезд может оказаться сложным заданием». В частности, к Дональду Трампу обратились члены Конгресса Техаса с просьбой перенести штаб-квартиру NASA из Вашингтона в Космический центр имени Джонсона в Хьюстоне.

В открытом письме президенту представители Техаса утверждают, что такая инициатива поможет вернуть NASA к исследовательским целям и обеспечить более эффективное руководство. Однако интерес к офису агентства проявляет и штат Флорида. Трампу также направлено письмо о переносе штаб-квартиры в Космический центр имени Кеннеди, а Огайо предлагает перенести штаб-квартиру в Исследовательский центр Гленна.

Как отмечается, интерес к «переезду» NASA вызван приближающимся окончанием арендного соглашения на текущее здание штаб-квартиры в Вашингтоне, которое истекает в 2028 году. Агентство уже начало поиск альтернативных зданий, но предпочтение остаётся в районе Вашингтона.